
2022人教版初中生物期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

贯众具有根、茎、叶，用孢子繁殖．贯众所属的植物群类是（　　）

 A．裸子植物    B．蕨类植物 C．苔藓植物 D．藻类植物 　

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

绿色植物的光合作用维持了大气中的碳氧平衡，为生物的活动提供了氧气．大气中的氧气主要

来自哪类植物的光合作用？（　　）

A．藻类植物 B．蕨类植物 C．裸子植物 D．被子植物 　

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列植物中，用孢子繁殖的是（　　）

A．菊花 B．水稻 C．葫芦藓   D．红豆杉 　

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

蕨类植物一般比苔藓植物高大，原因是蕨类植物（　　）

A．受精作用不受水的限制 B．有假根和茎、叶 C．有根、茎、叶及输导组织 D．靠种子繁殖
　

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列开始有了真正的根的植物类群是（　　）

A．藻类植物 B．苔藓植物 C．蕨类植物 D．裸子植物 　

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

肾蕨是一种常见的观赏植物，它的繁殖方式和适宜的生活环境分别是（　　）

A．种子繁殖、阳光照射的窗台   B．孢子繁殖、阴暗潮湿的环境

C．种子繁殖、阴暗潮湿的环境   D．孢子繁殖、阳光照射的窗台 　

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

卷柏又名九死还魂草，有根、茎、叶，无花、果实、种子，据此判断卷柏属于（　　）

A．苔藓植物 B．蕨类植物 C．裸子植物 D．被子植物 　
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